

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA – PREGÃO PRESENCIAL Nº 052/2020

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE BERÇO, CADEIRÃO, CERCADINHO DE BEBÊ, COLCHÕES DE ESPUMA PARA BERÇO E COLCHONETES PARA ATENDER OS CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL – SEMED

Fica ALTERADO o edital no seguinte termo:

ONDE SE LÊ:

Item 01:

Quantidade: **200**

Item 02:

Quantidade: **50**

LEIA-SE:

Item 01:

Quantidade: **50**

Item 02:

Quantidade: **200**

Fica alterada a data do certame para p dia 30/07/2020 as 14:00 horas, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do seguinte telefones (35) 3692-1735 / 99898-6949.

Itajubá, 20 de julho de 2020

Maika Jennifer Ribeiro
Pregoeira Port. 476/2019